

Veřejná zpráva ze zasedání Studentské komory Akademického senátu MU

datum zasedání: *pondělí 7. 12. 2009*

čas zasedání: *SKAS 15:00 – 16:00 (následně AS MU 16:00 – 18:00)*

Přítomní členové: Jan Čech, František Churý, Barbora Jalovecká, Dalibor Jenne, Jana Kralovianska, Veronika Kudrová, Martin Kyselák, Kamila Mesiarkinová, Zdeněk Ručka, David Solnička, Petr Soukeník, Pavel Troubil, Martin Vrubel, Jiří Žoudlík

Host: Alexandr Průša

Absentující členové: Šárka Nedělová, Martin Pešl, Jiří Sedláček, Pavel Vyhňák

Program:

Volba delegáta a náhradníka do SKRVŠ

Dosavadním delegátům MU Janu Holečkovi (FI) a Ivanu Galatovi (PrF) v SKRVŠ skončil mandát (prvně jmenovaný rezignoval, druhý ukončil studium na MU). SKAS uspořádal volby na uvolněná místa.

O post delegáta ve Studentské komoře Rady vysokých škol (SKRVŠ) se ucházeli 3 kandidáti: František Churý, Alexandr Průša a Petr Soukeník. Po představení kandidátů, rozpravě a dotazech volitelů byl zvolen Petr Soukeník (12 hlasy ze 14 přítomných).

O post náhradníka se ucházeli František Churý, Dalibor Jenne a Alexandr Průša. Po rozpravě a dotazech byl zvolen Dalibor Jenne (9 hlasy ze 14 přítomných).

Studentská komora Rady vysokých škol je orgánem na celorepublikové úrovni, který se skládá ze zvolených zástupců studentů všech vysokých škol v ČR. Jako součást Rady vysokých škol je významným poradním orgánem v procesu tvorby vysokoškolské politiky a zastupuje studenty ve veřejné diskuzi. Každá vysoká škola v ČR má právo do SKRVŠ vyslat jednoho delegáta a jednoho náhradníka.

Web SKRVŠ: <http://www.skrvs.cz>

Web RVŠ: <http://www.radavs.cz>

Zveřejňování zápisů SKASu

SKAS se usnesl, že bude na svých webových stránkách pravidelně zveřejňovat zprávy ze svých zasedání. Zodpovědnou osobou za zveřejňování zpráv byl zvolen Dalibor Jenne.

Zápisy ze zasedání Akademického senátu Masarykovy* univerzity je možné nalézt v [dokumentovém serveru](#).

* Akademický senát MU (AS MU) se skládá ze dvou komor: Komory akademických pracovníků a Studentské komory (SKAS). Zasedáním AS MU obvykle předchází zasedání SKASu.

Stipendia pro studenty doktorských programů

SKAS obdržel v mezidobí několik podnětů od studentů doktorských programů týkajících se doktorských stipendií. V rozpravě se shodl na tom, že proces přidělování stipendií je netransparentní a že je třeba, aby byla stanovena jasná pravidla jejich přidělování. Dále je třeba zajistit, aby částka od státu určená na tento účel byla rozdělena mezi doktorské studenty v plné výši, pokud se tomu tak neděje.

Téma bylo předsedou SKASu Zdeňkem Ručkou předneseno na zasedání AS MU. SKAS požádal o dodání a zveřejnění podrobných pravidel, podle kterých jsou na jednotlivých fakultách a oborech doktorská stipendia vyplácena a rovněž o zprávu, jakým způsobem probíhalo vyplácení za poslední 3 roky.

Více viz [oficiální zápis ze zasedání AS MU dne 7. prosince 2009](#).

Návrh reformy předmětové ankety

Několik senátorů ve složení Dalibor Jenne, Jana Kralovianska, Zdeněk Ručka a Petr Soukeník vypracovalo dokument reflektující současný systém studentského hodnocení kvality výuky na MU, zejména předmětové ankety.

SKAS návrh v hlasování schválil.

Dokument byl předložen vedení univerzity a dalším zainteresovaným osobám. Nyní k němu probíhá diskuze, o jejíchž výsledcích budeme dále informovat.

Témata programu zasedání AS MU

Ještě před samotným zasedáním AS MU byla krátce prodiskutována následující témata:

- novela Disciplinárního řádu FI
- novela Disciplinárního řádu FSpS
- novela Statutu PrF

Více o zasedání AS MU v [zápisu](#).